
5 54 4 41 5 54

0 0 5 5 54

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 36000÷80を筆算でしましょう。

4 5 0

0

3 2

8 0 3 6 0 0

4 0

4 0

・ 次の筆算をしましょう。

① 6 8

0

9 9

9 0 0 6 1

68 ②

0 9 612 4

5 4

46 4146 0 4 1 4 02 0

1 4 41454

-288 2

4

54

0 0

6120

00 0
414

0 0

3

③ 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

① ０を同じ数ずつ消す。

② 3600÷8 を計算する。

<計算のしかた＞

←最後の０の計算は

省こう！

(うすい字はなぞりましょう。)

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！



5 54 4 41 5 54

7 7 72 5 5 54

8 0 3 6 0 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 36000÷80を筆算でしましょう。

4 5 0

4 0

3 2

0

4 0

9

・ 次の筆算をしましょう。

① ②

414

9 0 0 6 1 2 0

7 2

0 46 4144 6 0 4 1 4

9

4 1 4

54

5 4

0 0

7 722

0 0

414

68

9 612

54

72

0

6 8

612

0

3

③ 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

① ０を同じ数ずつ消す。

② 3600÷8 を計算する。

<計算のしかた＞

←最後の０の計算は

省こう！

(うすい字はなぞりましょう。)

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！
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